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Oficio -20/2021                                                            Em, 10 de Novembro de 2021.
Direcionamento: Esporte Clube de Patos
Assunto: Decisão  01/2021 JDD
Ilustre,

A Liga Desportiva patoense-LDP, através da Junta Desportiva Disciplinar, vem, INFORMAR ao Esporte Clube de Patos, Clube disputante da Copa Patos de Futebol Sub 17/2021, que  por meio de Solicitação (Protesto) de Impugnação da Partida Solicitada pelo Espinharas Futebol Clube aos 2 de Novembro do corrente Ano, relevante aos ocorridos na  partida realizada dia 31/10/2021 válido pela copa patos de futebol sub 17,onde foi relatado que o esporte clube de patos utilizou 4(Quatro) Atletas irregulares para a disputa da partida, Após a analise da Documentação Apresentada a  JDD Constatou tais Irregularidades, e de maneira unanime a Decisão dos 3 representantes da JDD é de Eliminação do clube da Competição; como consta o artigo do regulamento especifico:  ”  ART.29- Perderão os pontos do jogo para seu Adversário a EQUIPE que vier Colocar  01(um) Atleta Irregular e será ELIMINADA da Competição e será considerado perdedor  pelo Placar de 1x0.”; Declaramos Que o fato aconteceu por  a má fé do representante do Clube inscrito Como “treinador” Felipe Fernandes, em Apresentar ao 4°Arbitro do jogo a Relação Nominal  dos  atletas Inscritos já com a numeração dos atletas que não tinham condições de jogo, por não estarem escritos e por atingir o limite máximo de atletas de 18 anos na competição, os atletas que atuaram de for irregular são Ângelo Augusto, João Vitor, Wellison Nascimento, Daniel (não foi informado Sobrenome); esta pratica é considerada Falsidade Ideológica mediante Art 299  do Decreto de lei N°288 de 7 de  Dezembro  de 1940.
Art. 299 - Omitir, em documento público ou particular, declaração que dele devia constar, ou nele inserir ou fazer inserir declaração falsa ou diversa da que devia ser escrita, com o fim de prejudicar direito, criar obrigação ou alterar a verdade sobre fato juridicamente relevante:

         Sem outro assunto, subscrevo-me com os melhores cumprimentos.
Atenciosamente,

Junta Desportiva Disciplinar LDP


